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Tätigkeitsbericht 


Durchführung der Bezirks-Senioren-Mannschaftsmeisterschaften 2016/2017:

Insgesamt haben 7 Mannschaften teilgenommen. Das Turnier wurde im Zeitraum vom Nov. 2016 – März 2017 ausgetragen. Dabei war ein fester Terminplan vorgegeben; die Feinabstimmung der Spieltermine wurde von den Mannschaftsführern einvernehmlich festgelegt. Leider funktionierten diese Terminabsprachen insb. bei einem Verein nicht immer zeitgerecht, so dass insoweit künftig strengere Grenzen gezogen werden müssen.

Das Turnier wurde termingerecht mit folgendem Ergebnis abgeschlossen:
1. SG Karlsruher Schachfreunde/Untergrombach
2. SF Wiesental
3. SC Bretten.

Diesen Mannschaften gratuliere ich herzlich zu ihrem Erfolg und bedanke mich bei ihnen und den weiteren Mannschaften SF Neureut, SK Jöhlingen, SK Sulzfeld und SG Slavija/Rheinstetten für die Teilnahme. Ein besonderer Dank gilt den Mannschaftsführern für ihre organisatorische Mitarbeit.

Aufgrund der relativ guten Teilnehmerzahl konnten sich der Erst- und Zweiplatzierte für die baden-würtembergische Senioren-Mannschafts-Meisterschaften qualifizieren. Dabei erzielte die SG KSF/U-Bach einen hervorragenden 3. Platz.

Für die kommende Runde würde ich mir noch ein größeres Teilnehmerfeld wünschen. Gerade das Seniorenschach bietet neben dem Erfolgsgedanken die Möglichkeit, langjährig bekannte Spieler wieder zu treffen und in entspannter Atmosphäre zu einer angenehmen Tageszeit sein Hobby zu pflegen.
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