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Tätigkeitsbericht

Durchführung der Bezirks-Senioren-Mannschaftsmeisterschaften 2024/2025:

Der Badische Schachverband hat auch für 2024/2025 die Senioren-Mannschaftsmeisterschaften in den Altersklassen 50+ und 65+ ausgeschrieben. Die Qualifikation hierfür erfolgt in den einzelnen Schachbezirken. 
Vom Seniorenwart erfolgte die Ausschreibug und die Turnierplanung für den Schachbezirk Karlsruhe. Dabei wurden lediglich Endtermine festgelegt und es blieb den Mannschaften selbst überlassen, einvernehmlich Spieltermine, Ort und Uhrzeit zu vereinbaren. 

Für die Altersklasse 50+ hatte mit Ettlingen nur 1 Verein gemeldet und war damit bereits für die Zwischen-/Endrunde des Badischen Schachverbandes qualifiziert.

In der Altersklasse 65+ gab es 3 Meldungen. Hier setzten sich die Karlsruher SF gegen den punktgleichen SC Waldbronn nur aufgrund der höheren Brettpunkte durch und qualifizierten sich für die Zwischen-/ Endrunde der Badischen Meisterschaf. Den 3. Platz erzielte Wiesental.

Die Aufteilung der Senioren-Mannschaftsmeisterschaften in 2 Altersklassen hat sich im Schachbezirk Karlsruhe weiterhin nicht bewährt. Enttäuschend ist insgesamt die geringe Teilnehmerzahl. Schade eigentlich, denn Senioren gibt es in den einzelnen Vereinen genügend. Aus meiner Sicht fehlt es meistens nur an einer Person, die das innerhalb eines Vereins oder einer Spielgemeinschaft organisiert. Dabei besteht der Reiz gerade darin, dass keine konkreten Spieltermine vorgegeben sind, sondern diese nach den eigenen Bedürfnissen (z.B. am Spielabend oder unter der Woche in den frühen Nachmittagsstunden) selbst bestimmt werden können. 
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